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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
 
Πραγµατοποιήθηκε µε επιτυχία  την Κυριακή 11 ∆εκεµβρίου η Ηµερίδα της 
Ένωσης Γονέων Με θέµα «Ναρκωτικά 
και Νέοι», στην αίθουσα 
Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου της πόλης µας. 
Την εκδήλωση τίµησαν µε την 
παρουσία τους, οι ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι κ.κ.   Αθανασίου, Ι. 
Γκώνης, Π. ∆ρακούλης, Κούπας, Χ. 
Τσοκάκη, Ντ. Κασιµέρη, η Γενική 
∆ιευθύντρια Περιφέρειας Αττικής κ. 
Κ. Γιαβάση, εκπρόσωπος του γραφείου 
της οργάνωσης Κέντρου του ΚΚΕ, 
εκπρόσωπος της τοπικής του Συνασπισµού, εκπρόσωπος Συλλόγου 
∆ηµοκρατικών Γυναικών,  εκπρόσωπος της ΠΕΑΕΑ, εκπρόσωπος από την 
οµοσπονδία Γονέων Αθηνών, εκπρόσωποι Συλλόγων Γονέων & Κηδεµόνων των 
σχολείων της  Ν. Σµύρνης, εκπαιδευτικοί και γονείς. 

 
Μετά από σύντοµη εισαγωγική οµιλία της Προέδρου της Ένωσης κας Χρύσας 
Αντωνοπούλου, παρουσιάστηκε από τον Γραµµατέα του Εθνικού Συµβουλίου για 
τα Ναρκωτικά, Ιατρό Ογκολόγο του Νοσοκοµείου Μεταξά, κο Μπουντούρογλου, 
το θέµα της χρήσης των ψυχοτρόπων ουσιών, σε σχέση µε το κοινωνικό 
περιβάλλον και τις αιτίες που οδηγούν τα νέα παιδιά σ’ αυτές τις επιλογές. Επίσης 
επεσήµανε τις δυνατότητες πρόληψης, τις πολιτικές στις οποίες θα πρέπει να 



εστιάσει το ενδιαφέρον της η πολιτεία και καθώς όλοι οι ενδιαφερόµενοι  για την 
αντιµετώπιση του προβλήµατος.  
 
Στη συνέχεια η Πρόεδρος  Συλλόγου Γονέων και Φίλων της Κοινότητας «18 άνω» 
αναφέρθηκε στο νοµοσχέδιο το οποίο τόνισε, υποβαθµίζει το ρόλο των 
κοινοτήτων στεγνών προγραµµάτων (ΚΕΘΕΑ, «18 άνω»  ΨΝΘ ), κοινότητες, οι 
οποίες έχουν κατά την τελευταία 25ετία σηµαντικές επιτυχίες.  
 
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η 
παρουσία, η συµµετοχή και οι οµιλίες 
παιδιών της Ν. Σµύρνης, πρώην 
χρηστών, µελών σήµερα της 
ραδιοφωνικής οµάδας του «18 άνω» τα 
οποία µε την παρουσία τους και τη 
στάση τους απέναντι στο πρόβληµά 
τους απέσπασαν την αποδοχή και το 
θερµό χειροκρότηµα των 
παρεβρισκοµένων. Μετέδωσαν 
µάλιστα ανταπόκριση µέσω του 
ραδιοφώνου για ότι συνέβαινε µέχρι εκείνη τη στιγµή µέσα στην αίθουσα . 
  
Μετά τις παρουσιάσεις ακολούθησε ζωντανή συζήτηση µε ερωτήσεις, 
τοποθετήσεις και διευκρινίσεις στα θέµατα που αναπτύχθηκαν από τους οµιλητές 
ενώ  ιδιαίτερη εντύπωση και θετικά σχόλια προκάλεσε το   γεγονός ότι οι 
παρεβρισκόµενοι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι όχι µόνον παρέµειναν µέχρι τη λήξη της 
εκδήλωσης, αλλά συµµετείχαν στη συζήτηση  δηµιουργικά µε τοποθετήσεις τους 
συµβάλλοντας έτσι στην διαµόρφωση των  συµπερασµάτων της ηµερίδας. 
«Φεύγουµε από εδώ, πολύ πιο αγχωµένοι, ενηµερωµένοι, προβληµατισµένοι και 
αισθανόµενοι  πιο βαρείς τους ώµους από την ευθύνη που έχουµε απέναντι στα 
παιδιά µας και το κοινωνικό σύνολο, στο θέµα της πρόληψης και της αποτροπής της 

χρήσης πάσης φύσεως ψυχοτρόπων ουσιών» παρατήρησε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος 
κος Ι. Γκώνης εκφράζοντας το κοινό αίσθηµα όλων των παρευρισκοµένων.  



 
« Αυτό ακριβώς ήταν και ο στόχος µας » αντέτεινε το Προεδρείο και η εκδήλωση 
έκλεισε µε συγχαρητήρια προς τους οργανωτές από όλους τους συµµετέχοντες. 
 
Ωστόσο την ευκαιρία να ενηµερωθούν και να συµµετέχουν στην ηµερίδα έχασαν 
πολλοί συµπολίτες µας και ιδιαίτερα µέλη της Ένωσης Συλλόγων  Γονέων & 
Κηδεµόνων της περιοχής µας.  
 
Η Προσπάθεια της Ένωσης να ενηµερώνει και να ευαισθητοποιεί όλους τους 
συµπολίτες µας σε θέµατα που αφορούν τους νέους ανθρώπους δεν σταµατά εδώ.  
  

 
Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

 
Η Πρόεδρος   Η Γεν. Γραµµατέας 

 
Χ. Αντωνοπούλου  Ξένου - Πουλάκου Άντυ 

  


